Pitanja za ponavljanje gradiva

Logičke operacije i sklopovi

1. Koji je osnovni element u Booleovoj algebri?

2. Koje je temeljno svojstvo logičke izjave?

3. Nabroji osnovne logičke operacije.

4. Na koje sve načine možemo označavati istinitost i lažnost izjave?

5. Opiši kako djeluje operacija I (konjunkcija)

6. Opiši kako djeluje operacija ILI  (disjunkcija)

7. Opiši djelovanje logičke operacije NE riječima.

8. Tablica istinitosti logičke operacije konjunkcije (logičkog sklopa I) je:

	A
	B
	Z

	0
	0
	

	0
	1
	

	1
	0
	

	1
	1
	


9. 
Tablica istinitosti logičke operacije disjunkcije (logičkog sklopa ILI) je:

	A
	B
	Z

	0
	0
	

	0
	1
	

	1
	0
	

	1
	1
	


10. 
Tablica istinitosti logičke operacije negacije (logičkog sklopa NE) je:

	A
	Z

	0
	

	1
	


Pomoću tablica istinitosti dokaži da vrijedi:
Ova grupa zadataka je riješena, a treba znati samostalno napraviti tablicu istinitosti.

11.  De Morganov zakon: 
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12.  De Morganov zakon: 
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Rješenje:
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Rješenje: iz tablice se vidi da je rezultat uvijek nula.
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]A
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14.  
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Rješenje: iz tablice se vidi da je rezultat uvijek JEDAN.
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15.  
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Rješenje: iz tablice se vidi da su prvi i treći stupac jednaki.
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16.  
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Rješenje: iz tablice se vidi da je stupac A jednak stupcu 
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17.  
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Rješenje: iz tablice se vidi da je stupac A jednak stupcu 
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18.  A(1=A
Rješenje: iz tablice se vidi da je stupac A jednak stupcu A.1 .
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19.  A+1=1
Rješenje: iz tablice se vidi da je stupac  A+1 uvijek 1 .
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	1
	A+1
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20.  A(0=0
Rješenje: iz tablice se vidi da je stupac  A(0 uvijek 0.

	A
	0
	A(0

	0
	0
	0

	1
	0
	0


21.  A+0=A
Rješenje: iz tablice se vidi da je stupac  A isti kao stupac A+0.
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22.  Apsopcija: 
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23.  Distributivnost: A ( (B+C) = A(B + A(C

	A
	B
	C
	B+C
	A ( (B+C)
	A(B
	A(C
	(A(B) + (A(C)
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24.  Distributivnost: A + (B(C) = (A+B) ( (A+C)  (ne vrijedi u općoj algebri)

	A
	B
	C
	B(C
	A + (B(C)
	A+B
	A+C
	(A+B) ( (A+C)

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
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	0
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25. Za koliko različitih vrijednosti trojki logičkih varijabli A, B i C će vrijednost logičke formule 
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 biti istinita?
Uputa: napravi tablicu istinitosti i prebroji jedinice

26. Logički izraz: 
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 pojednostavnite tako da od logičkih funkcija koristite samo konjunkciju i negaciju:

27. Mnimiziraj logičku jednadžbu 
[image: image40.wmf])
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28. Logička jednadžba sklopa na slici je:

[image: image41]
29. Pojednostavljena logička jednadžba sklopa na slici je: 


[image: image42]
30. Dopuni tablicu istinitosti za sklop na slici:
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	A
	B
	C
	Z1
	Z2
	Z3
	Y

	0
	0
	0
	
	
	
	

	0
	0
	1
	
	
	
	

	0
	1
	0
	
	
	
	

	0
	1
	1
	
	
	
	

	1
	0
	0
	
	
	
	

	1
	0
	1
	
	
	
	

	1
	1
	0
	
	
	
	

	1
	1
	1
	
	
	
	


Brojevni sustavi

Izračunaj:

31. 1011.01(2) =?(10)

R:  11,25 

32.  1101111.110(2) =?(16)  
R:  6F,C

33.  17A.1C(16) =?(2)

R:  101111010.000111
34.  BC(16)= ?(10)


R:  188
35.  101.375(10)= ?(2) 

R:  1100101.011
36.  17(10)= ?(16) 


R:  11

37.  37.25(10)= ?(16) 

R:  25.4
38.  11(16)+11(2)= ? (10)





39.  111(2) + 111(10) + 111(16) = ?(10)

40.  Pretvori broj 33 iz dekadskog u binarni i heksadekadski sustav.

41.  Izbaci brojeve koji nisu zapisani u heksadek. sustavu: 111, 1G1, 234, 34A

Zbroji u binarnom sustavu i provjeri pretvaranjem u dekadski brojevni sustav:

42. 110011(2)  +  1011(2)

43. 1001(2)  +  1011(2)
Odgovori:
44. Komplement binarnog broja dobijemo tako da____________________________

45. Dvojni komplement nekog binarnog broja dobijemo tako da _________________

46. Komplement binarnog broja 110111 je _________________________________

47. Dvojni komplement binarnog broja 110111 je ____________________________

Oduzmi u binarnom sustavu i provjeri pretvaranjem u dekadski brojevni sustav:

48. 110011(2)  -  1011(2)

49. Izračunaj razliku brojeva 54 i 17 u binarnom sustavu.

Tipkovnica

50. Objasni dvije  razlike između tipaka Caps Lock i Shift.

51. Uključi ikoni Pokaži/Sakrij i pogledaj koje znakove vidimo na ekranu ako pritisnemo razmaknicu: ________, tabulator: _________ ili  Enter: ______

52. Ako želimo napisati znak @ moramo pritisnuti tipku ______ i tipku V.

53. Znak @ možemo dobiti ako držimo pritisnutu tipku _________ i otipkamo broj 64 na numeričkom dijelu tipkovnice.

54. Kako se ponaša numerički dio tipkovnice kad je tipka Num Lock isključena ?

55. Kojom tipkom možemo maknuti padajući ili konteksti (brzi) izbornik?

56. Pomoću koje tipke pišemo znakove ! “ # $ % & / ( ) = ? * 

57. Koja je razlika između tipaka Delete i Backspace?

58. Kada koristimo kombinaciju Ctrl-Alt-Delete?
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